

空警

天空小姐 龍翔

信以義氣團結

漢門以忠誠救國
羅曼斯故事，真是記不勝記。
THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

天空小姐——飛機上的女侍應生是航空公司的頭痛品，也是航空公司招徠顧客的好辦法。十多年前，飛機被用作交通工具的時候，人們對安全問題生了很大的疑懼，尤其婦女們，她們不但不願搭乘，而且極力勸阻丈夫及親戚們不可冒險。航空交通的不大發達，雖然飛機與火車一樣的安全可靠，但人們有了那樣的觀念，航空公司不得不要想出一個招徠生意的辦法來。

在那時候，許多航空公司都謀出奇制勝的方法，如發送機師簽署的飛行安全證，以堅乘客的信念。

有的大書歡迎夫婦顧客搭乘，太太

免費優待的話，或贈送紀念品如金屬的飛機翼圖案等，但這些仍不能打破人們的心理，依然毫無起色。

要研究人們疑惑的心理，大概是缺乏了事實的認識。於是有一位年青貌美的女護士愛蘭崔珠小姐，提議聘用女子在客機服務。她的意見是聘用女子在機上服務，一方面可以調劑乘客的精神，其次給女性

在機上服務的一個機會，可以打破那些女乘客疑惑的心理。一間航空公司採納了她的意見，而這個嘗試可算是成功的。侍應生的服務精神及勇敢，逐漸使女乘客們感覺到乘飛機如坐火車一樣的安全了。

在那時候，女侍應生正應運而生。其他航空公司都相繼仿效，愛蘭崔珠小姐給聯合航空公司聘為侍應生。她是全世界第一位女侍應生。她選聘了七位美麗年青的女護士，經過短期的訓練後，那就是全世界首批的女侍應生了。

女侍應生帶給了航空公司生意興隆，也帶給了他們不勝頭痛。原因是他們不能抵禦天空愛神的侵襲，便得到姻緣會合。假使她們在二個月內，而沒有如意郎君，那末他們稱得鐵石心腸。

女侍應生結婚機會之多與速，雖然近日這樣的緊張競賽中，仍是

不是觀音大士與耶穌。

新開鼻

△修道女與尼姑

汪精衛的女兒看破紅塵，做修女去了。

上海越劇女伶袁雪芬屢被流氓感召，女名流遁入空門的決

漢奸坐了九個月牢，查明無罪釋放之後，也要修道去了。

女畫家李青萍無緣無故被誣爲

者自理不付C.O.D.見諒。

員滿貴住此。

如各症有未明白者來信取白錄一看便知，印便信來即奉每盒付費一毫買者。

以上諸症因編幅有限故用簡單說之

便知印便信來即奉每盒付費一毫買者。

以上諸症因編幅有限故用簡單說之